



Окончено следствие по факту дачи взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике окончено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора КЧРГАУ «Урупский лесхоз», 43-летнего Далхата Боташев, по факту дачи взятки должностному лицу в значительном размере (ч. 3 ст. 291 УК РФ).

По данным следствия Боташев являясь заместителя директора КЧРГАУ «Урупский лесхоз» в августе 2015 года передал начальнику отдела УФСБ России по КЧР в Зеленчукском районе денежные средства в сумме 100 000 рублей за дачу своим подчинённым сотрудникам незаконных указаний (приказа) о прекращении проводимых оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление и раскрытие незаконной вырубке семидесяти девяти деревьев породы «Бук восточный», что в дальнейшем могло послужить поводом и основанием для возбуждения уголовного.

После того, как Боташев довел свой преступный умысел до конца и передал сотруднику УФСБ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

денежные средства в сумме 100000 рублей, его преступные действия были пресечены и задокументированы сотрудниками УФСБ России по Карачаево-Черкесской Республике.

Мера пресечения в отношении Боташева на период следственных действий была избрана в виде подписки о невыезде.

В настоящее время следствие по делу окончено, собрано достаточно доказательств подтверждающих причастность к совершению данного преступления заместителя директора Боташева, уголовное дело направлено в Зеленчукский районный суд для рассмотрения по существу.

"Следственное управление СКР по КЧР"

<su-sk-kchr@mail.ru>:

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/975470>